
 

 

 

 

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

Brasília, 04 de fevereiro de 2026. 

 

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 

EXTRATO 

 

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às quatorze 

horas, reuniram-se na Sala de Reuniões do Grupamento de Apoio de Brasília – 

localizada no subsolo do Prédio Anexo do Comando da Aeronáutica, Esplanada 

dos Ministérios, Bloco M, Brasília/DF, os membros do Conselho de Administração 

da ALADA – Empresa de Projetos Aeroespaciais do Brasil S.A. - CNPJ: 

61.993.931/0001-22. Participaram presencialmente da reunião os Conselheiros 

de Administração, Senhor MARCELO KANITZ DAMASCENO, Presidente, 

Senhora CINARA WAGNER FREDO, Senhor ARY SOARES MESQUITA, Senhor 

SERGIO ROBERTO DE ALMEIDA, Senhora RAISSA VELOSO GOMES e o 

Senhor CARLOS ROBERTO SANTOS. Considerando haver número legal de 

presenças, o Senhor MARCELO KANITZ DAMASCENO, Presidente do Conselho 

de Administração, declarou iniciada a reunião e, após consulta aos Conselheiros, 

dispensou a leitura da ata anterior. Sobre os itens da pauta, o colegiado assim se 

manifestou: Item I – Apreciação das Demonstrações Financeiras relativas ao 

exercício de 2025: O Conselho de Administração tomou ciência das 

Demonstrações Contábeis e Notas Explicativas referentes ao exercício de 2025 

encaminhadas, após prévia aprovação, pela Diretoria Executiva, conforme Ata 

DIREX Nº 2026/00003, e manifestação favorável do Comitê de Auditoria, 

conforme registrado à Ata COAUD Nº SD-AAU-2026/00003, tendo como 



 

 

documentação complementar a Nota Técnica nº 2026/ALADA/00007 e o parecer 

da empresa Bazzaneze Auditores Independentes S/S. Após conceder a palavra 

ao Senhor ALEXANDRE FALCONIERE DE TORRES, Diretor de Administração, 

foi realizada a exposição a respeito do tema, abrangendo o Balanço Patrimonial 

Ativo e Passivo, a Demonstração de Resultado do Exercício, a Demonstração de 

Resultado Abrangente, a Demonstração das Mutações do Patrimônio Líquido, as 

Demonstração dos Fluxos de Caixa, a Demonstração do Valor Adicionado e Notas 

Explicativas às Demonstrações Financeiras Anuais. Após a apresentação, o 

Presidente abriu a discussão para as considerações dos conselheiros. Ao término 

das consultas, o Presidente colocou a matéria em votação, sendo as 

Demonstrações Financeiras relativas ao exercício de 2025 aprovadas por 

unanimidade. Item II - Atualização sobre as atividades em andamento na 

ALADA: o Senhor SÉRGIO ROBERTO DE ALMEIDA, Presidente da ALADA, 

apresentou explanação acerca das atividades desenvolvidas pela empresa no 

exercício de 2025, destacando os principais ativos institucionais alcançados, a 

consolidação do quadro de membros estatutários, a evolução do processo de 

contratação do quadro temporário de pessoal, bem como as relevantes atividades 

de prospecção realizadas no período. O Senhor PAULO RICARDO DA SILVA 

MENDES, Diretor de Projetos e Negócios, deu continuidade à apresentação, 

discorrendo sobre o andamento das atividades da empresa no mês de janeiro de 

2026, bem como prestando esclarecimentos acerca da evolução das 

oportunidades de negócios em curso. Encerramento: Nada mais havendo a 

tratar, o Presidente do Conselho confirmou o agendamento da próxima Reunião 

Ordinária para o dia 04 de março de 2026, às 14:00 horas, dando por encerrada 

a reunião, cuja ata, após lida e considerada conforme, foi pelo mesmo aprovada 

e assinada, assim como pelos demais membros do Conselho e por este 

Secretário. 

 
 

 
CHRYSTIAN ALEX SCHERK CICCACIO 

Secretário 
Conselho de Administração da ALADA 
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